



2022.8.2 星期二

农历壬寅年七月初五
第12367期

大众报业集团(大众日报社)主办

坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视

人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会8月1日发布“关于坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视的紧急通知”，严禁用人单位、人力资源服务机构以曾经新冠肺炎病毒核酸检测阳性为由，拒绝招(聘)用新冠肺炎康复者。严禁用人单位在劳动者入职和用工过程中对新冠肺炎康复者实施就业歧视。严禁用人单位随意违法辞退、解聘新冠肺炎康复者。

通知提出，近期，部分地方出现滥用“健康码”等检测查询工具，对新冠肺炎康复者实施就业歧视问题，严重侵害劳动者平等就业权益，社会反响强烈。

据新华社

济南土拍启用最高限价以来首次以现行最高条件拿地

封顶才能卖房，5年来头一回

详见A03版

东部战区重磅发布

严阵以待 听令而战



▲8月1日，东部战区陆军某旅在野外陌生地域组织炮兵分队进行多装备多弹种实弹射击训练，自行火箭炮分队进行火力覆盖。

新华社发

▲8月1日，山东舰副舰长徐英在连线CCTV-7国防军事频道特别节目《我们的节日》时介绍，目前山东舰正在海上执行例行训练任务。他表示，随着作战能力的不断提升，未来双航母编队同框训练的场景会越来越多。

据人民日报客户端

佩洛西访台中国军方会做出什么样的反应？外交部：

如果她敢去，那就让我们拭目以待

详见A02版

中国算力大会的“山东棋局”与济南机会

以算成势、算赋百业，济南正崛起为全球算力产业高地

详见A04版

A06版 地处战略交会点黄金位置
济南中央活力区借势突围

A05版 两名游客被巨浪卷入海中
事发青岛五四广场附近